

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 14

від 18 березня 2015 р.

м. Київ

вул. Садова, 3-а, кімн. №536

час проведення: 15:00 год.

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ КНЯЗЕВИЧ Р.П.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету:

Алексєєв І.С., Алексєєв С.О., Денисенко А.С., Денисенко В.І., Ємець Л.О., Ілленко А.Ю., Ківалов С.В., Кіссе А.І., Лапін І.О., Лозовой А.С., Македон Ю.М., Мельниченко В.В., Міщенко С.Г., Новак Н.В., Помазанов А.В., Романюк Р.С., Соболев С.В., Сторожук Д.А., Супруненко О.І., Ткачук Г.В., Філатов Б.А., Черненко О.М., Шпенюв Д.Ю., Яніцький В.П.

ВІДСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету:

Агафонова Н.В., Голуб В.В., Голубов Д.І., Грановський О.М., Жеваго К.В., Німченко В.І., Писаренко В.В., Сидорович Р.М.

ПРИСУТНІ:

Логвинський Г.В. - народний депутат України; Патрюк М.В. - заступник голови Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, суддя Верховного Суду України; Булка О.А. - керівник секретаріату Вищої ради юстиції України; Кіктенко Н.В. - начальник відділу з питань обрання суддів безстроково, Вища кваліфікаційна комісія суддів України; Севостьянова Н.І. - перший заступник Міністра юстиції України; Костишина О.М. - директор департаменту представництва держави в міжнародних та іноземних судах, Міністерство юстиції України; Перевезенцев О.Ю. - директор юридичного департаменту, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України; Пархоменко В.Г. – заступник директора Центру аналізу та розробки законодавства Асоціації міст України;

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й

I. Питання, з опрацювання яких Комітет є головним

1. Про обрання суддів на посади безстроково;
2. Про результати розширеного засідання Комітету у формі круглого столу на тему: «Реформа законодавства про місцеві вибори»;
3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини" (щодо забезпечення виконання судових рішень), реєстр. №0913, друге читання;
4. Проект Закону про внесення зміни до пункту 1 розділу II "Прикінцеві положення" Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо деяких питань спадкування" щодо набрання чинності, реєстр. №1090 (Тимошенко Ю.В.);
5. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики" (щодо засад внутрішньої політики у сфері охорони здоров'я), реєстр. №1105 (Левченко Ю.В. та інші);
6. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Конституційний Суд України" (щодо забезпечення реалізації статті 152 Конституції України у частині визнання неконституційними дій органу влади), реєстр. №1138 (Дерев'янка Ю.Б.);
7. Проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України (щодо права на зміну по батькові), реєстр. № 2018 (Пацкан В.В., Горват Р.І.);
8. Проект Закону про юрисдикційні імунітети та відповідальність іноземних держав, реєстр. №2380 (Кабінет Міністрів України);
9. Про припинення повноважень члена Тимчасової спеціальної комісії з перевірки суддів судів загальної юрисдикції Голуба Владислава Володимировича.

II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним

10. Проект Закону про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України (щодо прав позафракційних народних депутатів), реєстр. №1049 (Міщенко С.Г.);
11. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про статус народного депутата України" (щодо оприлюднення задекларованих доходів), реєстр. №1122 (Пинзеник В.М.);
12. Проект Закону про вогнепальну зброю цивільного призначення, реєстр. №1135 (Каплін С.М.);
13. Проект Закону про цивільну зброю і боєприпаси, реєстр. №1135-1 (Ілленко А.Ю. та інші);
14. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо дотримання принципу соціальної справедливості в пенсійному забезпеченні), реєстр. №1279 (Ничипоренко В.М.);
15. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за забруднення навколишнього природного середовища, реєстр. №1308 (Дирів А.Б.);

16. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за окремі правопорушення у сфері охорони природи, використання природних ресурсів, охорони культурної спадщини, реєстр. №1308-1 (Фірсов Є.П.);
 17. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення боротьби з браконьєрством та захисту навколишнього середовища, реєстр. №1586 (Купрієнко О.В., Геращенко А.Ю.);
 18. Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо скасування статті 370 Провокація підкупу), реєстр. №1690 (Матейченко К.В.);
 19. Проект Закону про внесення зміни до Кримінального кодексу України (щодо відповідальності за публічні заклики до ухилення від призову за мобілізацією), реєстр. №1886 (Геращенко А.Ю., Філатов Б.А.);
 20. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за публічні заклики до ухилення від призову за мобілізацією у період проведення антитерористичної операції, реєстр. №1886-1 (Артеменко А.В.).
- Різне

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про проект порядку денного засідання Комітету з питань правової політики та правосуддя на 18 березня 2015 року.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету на 18 березня 2015 року затвердити.

На момент голосування присутні 23 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 23

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

I. Питання, з опрацювання яких Комітет є головним

1. СЛУХАЛИ:

Про обрання суддів на посади безстроково.

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П. – Голова Комітету

ОБГОВОРЕННЯ: Лозовой А.С., Помазанов А.В., Ілленко А.Ю., Шпенюв Д.Ю., Лапін І.О., Ткачук Г.В., Денисенко В.І., Алексєєв С.О., Македон Ю.М., Ємець Л.О., Філатов Б.А., Міщенко С.Г., Новак Н.В., Кіссе А.І., Денисенко А.С., Алексєєв І.С., Патрюк М.В., Булка О.А., Севостьянова Н.І., Князевич Р.П.

1) голосування щодо пропозиції народного депутата України Помазанова А.В. стосовно вилучення із раніше поданого ним списку окремих суддів, по яким були застереження у Помазанова А.В. та інших народних депутатів України – членів Комітету, та винесення їх на розгляд Верховної Ради України (копія листа народного депутата України Помазанова А.В. додається).

УХВАЛИЛИ:

Вилучити зі списку суддів, по яким є застереження та включити до проекту Постанови Верховної Ради України «Про обрання суддів» кандидатів на посади суддів безстроково:

господарського суду Київської області Бацуцу Віталія Михайловича; окружного адміністративного суду міста Києва Васильченко Ірину Петрівну; окружного адміністративного суду міста Києва Векуа Нану Гуриєлівну; Волинського окружного адміністративного суду Волдінера Фелікса Арнольдовича; Суворовського районного суду міста Херсона Гонтаря Дмитра Олександровича; Комсомольського районного суду міста Херсона Гуцалюка Олександра Володимировича; Білгород-Дністровського міськрайонного суду Одеської області Заверюху Валентина Олексійовича; Ленінського районного суду міста Запоріжжя Козлову Наталію Юріївну; Харківського окружного адміністративного суду Кухар Марину Дмитрівну; Рівненського міського суду Рівненської області Ореховську Кристину Едуардівну; апеляційного суду Дніпропетровської області Рогову Наталію Миколаївну; окружного адміністративного суду міста Києва Смолія Ігоря Володимировича; Харківського окружного адміністративного суду Сліденка Андрія Вікторовича; Одеського окружного адміністративного суду Танцюру Катерину Олексіївну; Іванівського районного суду Одеської області Тимчука Руслана Миколайовича; окружного адміністративного суду міста Києва Федорчука Андрія Богдановича.

На момент голосування присутні 23 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 20

«Проти» - 1

«Утримались» - 2

Рішення прийнято

2) голосування щодо пропозиції народного депутата України Македона Ю.М. стосовно вилучення із раніше поданого ним списку окремих суддів, по яким були застереження у Македона Ю.М. та інших народних депутатів України – членів Комітету, та винесення їх на розгляд Верховної Ради України (копія листа народного депутата України Македона Ю.М. додається).

УХВАЛИЛИ:

Вилучити зі списку суддів, по яким є застереження та включити до проекту Постанови Верховної Ради України «Про обрання суддів» кандидатів на посади суддів безстроково:

Львівського окружного адміністративного суду Крутько Олену Василівну; Житомирського окружного адміністративного суду Липу Володимира Анатолійовича; Закарпатського окружного адміністративного суду Луцовича Михайла Михайловича; Сокальського районного суду Львівської області Фарину Лідію Юріївну.

На момент голосування присутні 23 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 21

«Проти» - 0

«Утримались» - 2

Рішення прийнято

Народний депутат України Лозовой А.С. під час засідання Комітету озвучив пропозицію щодо вилучення зі списку окремих суддів, по яким були його застереження та винесення їх на розгляд Верховної Ради України. Зокрема, таких суддів: господарського суду Київської області Горбасенка Павла Володимировича; господарського суду Київської області Сокурєнко Ларису Віталіївну; Одеського окружного адміністративного суду Бутенка Андрія Володимировича; Одеського окружного адміністративного суду Сви́ду Леоні́да Івановича; Дніпровського районного суду міста Києва Курила Андрія Віталійовича (копія листа народного депутата України Лозового А.С. додається).

3) голосування щодо пропозиції з приводу необхідності проведення додаткової перевірки Вищою кваліфікаційною комісією суддів України окремих матеріалів про обрання суддів та звернення у зв'язку із цим до Голови Верховної Ради України щодо повернення до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України окремих подань та матеріалів про обрання суддів судів загальної юрисдикції, по яким є застереження.

УХВАЛИЛИ:

Звернутися до Голови Верховної Ради України щодо повернення до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України окремих подань та матеріалів про обрання суддів судів загальної юрисдикції:

Вінницький окружний адміністративний суд Альчук Максим Петрович; Харківський окружний адміністративний суд Архіпова Світлана Вікторівна; Харківський окружний адміністративний суд Бабаєв Андрій Іванович; Чернігівський окружний адміністративний суд Баргаміна Наталія Миколаївна; Ленінський районний суд міста Запоріжжя Баруліна Тамара Євгенівна; Краснопільський районний суд Сумської області Басова Віта Іванівна; Вінницький міський суд Вінницької області Бессараб Наталя Миколаївна; Харківський окружний адміністративний суд Білова Ольга Валентинівна; Малиновський районний суд міста Одеси Бобуйок Ігор Анатолійович; Кіровоградський районний суд Кіровоградської області Бойко Ірина Анатоліївна; Дніпропетровський районний суд Дніпропетровської області Бойко Олександр Михайлович; Голосіївський районний суд міста Києва Бондаренко Галина Вікторівна; Миколаївський окружний адміністративний суд Брагар Віталій Станіславович; Октябрський районний суд міста Полтави Бугрій Володимир Михайлович; Енергодарський міський суд Запорізької області Бульба Олександр Миколайович; Новобузький районний суд Миколаївської області Васильченко Наталя Олександрівна; Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області Вийванко Олег Михайлович; Хмельницький міськрайонний суд Хмельницької області Вітушинська Олександра Олександрівна; окружний адміністративний суд міста Києва Власенкова Олена Олександрівна; Дніпровський районний суд міста Херсона Войцеховська Яна Вікторівна; Харківський окружний адміністративний суд Волкова Людмила Миколаївна; Вінницький міський суд Вінницької області Воробйов Володимир Володимирович; Вінницький окружний адміністративний

суд Воробйова Інна Анатоліївна; Камінь-Каширський районний суд Волинської області Гамула Борис Степанович; Черкаський окружний адміністративний суд Гаращенко Валентин Валентинович; господарський суд Тернопільської області Гевко Володимир Львович; Сумський окружний адміністративний суд Глазько Сергій Михайлович; Жовтневий районний суд Миколаївської області Глубоченко Сергій Михайлович; Хмельницький окружний адміністративний суд Гнап Діана Дмитрівна; Полтавський окружний адміністративний суд Головка Андрій Богданович; Приморський районний суд міста Одеси Гончаров Роман Васильович; господарський суд Запорізької області Горохов Ігор Сергійович; Піщанський районний суд Вінницької області Гринишина Анжела Анатоліївна; Рівненський окружний адміністративний суд Гудима Ніна Сергіївна; Стрийський міськрайонний суд Львівської області Гула Людмила Василівна; Тисменицький районний суд Івано-Франківської області Гургула Володимир Богданович; Автозаводський районний суд міста Кременчука Полтавської області Гусач Олександр Миколайович; Високопільський районний суд Херсонської області Дамчук Олександр Олександрович; окружний адміністративний суд міста Києва Дегтярєва Ольга Вікторівна; Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області Деметрадзе Тамаз Ревазович; Вінницький міський суд Вінницької області Дернава Вікторія Валеріївна; Вінницький окружний адміністративний суд Дмитришена Руслана Миколаївна; окружний адміністративний суд міста Києва Донець Володимир Адольфович; Закарпатський окружний адміністративний суд Дору Юрій Юрійович; Бердянський міськрайонний суд Запорізької області Дубровська Надія Миколаївна; Рівненський окружний адміністративний суд Дудар Оксана Михайлівна; Шевченківський районний суд міста Львова Едер Павло Тадейович; Шевченківський районний суд міста Львова Єзерський Руслан Богданович; Вінницький окружний адміністративний суд Жданкіна Наталія Володимирівна; Василівський районний суд Запорізької області Задорожко Дмитро Анатолійович; Харківський окружний адміністративний суд Заїчко Олена Вікторівна; Бобринецький районний суд Кіровоградської області Замша Олена Володимирівна; Жмеринський міськрайонний суд Вінницької області Заярний Андрій Миколайович; Харківський окружний адміністративний суд Зоркіна Юлія Володимирівна; Деснянський районний суд міста Києва Зотько Тетяна Анатоліївна; Суворовський районний суд міста Херсона Зуб Ірина Юріївна; господарський суд міста Києва Іванченкова Ольга Миколаївна; Закарпатський окружний адміністративний суд Іванчулинець Дмитро Васильович; Харківський окружний адміністративний суд Ізовітова-Вакім Олена Василівна; господарський суд Кіровоградської області Кабакова Віта Григорівна; Світловодський міськрайонний суд Кіровоградської області Кадигроб Світлана Миколаївна; Волинський окружний адміністративний суд Каленюк Жанна Василівна; Вінницький міський суд Вінницької області Каленяк Руслан Анатолійович; Вінницький міський суд Вінницької області Кашпрук Геннадій Миколайович; Печерський районний суд міста Києва Кицюк Віктор Петрович; Зарічний районний суд міста Суми Клімашевська Ірина Валентинівна; Полтавський окружний адміністративний суд Клочко Костянтин Іванович; Малиновський районний суд міста Одеси Коблова Ольга Дмитрівна; Дніпровський районний суд міста Дніпродзержинська Дніпропетровської області Ковальова Ангеліна Борисівна; Одеський окружний адміністративний суд Колесниченко Олексій Володимирович; Тернівський районний суд міста Кривого Рогу Дніпропетровської області

Коноваленко Максим Іванович; Кременецький районний суд Тернопільської області Коротич Ігор Анатолійович; Тернівський міський суд Дніпропетровської області Корягін Віталій Олексійович; Святошинський районний суд міста Києва Косик Людмила Григорівна; Машівський районний суд Полтавської області Косик Світлана Миколаївна; Орджонікідзевський районний суд міста Запоріжжя Крамаренко Інна Анатоліївна; Турківський районний суд Львівської області Кріль Лука Михайлович; Черкаський окружний адміністративний суд Кульчицький Сергій Олександрович; Держинський районний суд міста Харкова Купіна Марина Анатоліївна; Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області Кухар Дмитро Олексійович; господарський суд Вінницької області Лабунська Тетяна Іванівна; Жовтневий районний суд міста Харкова Лактіна Марина Олексіївна; Приморський районний суд міста Одеси Луначенко Олександр Анатолійович; Рахівський районний суд Закарпатської області Марусяк Марія Олексіївна; Вінницький міський суд Вінницької області Медяна Юлія Валеріївна; Дніпровський районний суд міста Києва Метелешко Оксана Василівна; Хмельницький окружний адміністративний суд Михайлов Олександр Олександрович; Новоград-Волинський міськрайонний суд Житомирської області Михайловська Антоніна Віталіївна; Солом'янський районний суд міста Києва Мозолевська Олена Миколаївна; Львівський окружний адміністративний суд Москаль Ростислав Миколайович; господарський суд Одеської області Невінгловська Юлія Михайлівна; Красногвардійський районний суд міста Дніпропетровська Нізік Олена В'ячеславівна; Олександрійський міськрайонний суд Кіровоградської області Ніколаєв Максим Вікторович; Подільський районний суд міста Києва Ноздряков Станіслав Вікторович; Пирятинський районний суд Полтавської області Ощинська Юлія Олександрівна; Кіровоградський окружний адміністративний суд Пасічник Юрій Павлович; Біляївський районний суд Одеської області Пендюра Леонід Олександрович; господарський суд Дніпропетровської області Первушин Юрій Юрійович; Новокаховський міський суд Херсонської області Пилипенко Сергій Васильович; Харківський окружний адміністративний суд Піскун Вікторія Олександрівна; Комунарський районний суд міста Запоріжжя Піх Юрій Романович; Баглійський районний суд міста Дніпродзержинська Дніпропетровської області Подобед Олена Костянтинівна; Вінницький окружний адміністративний суд Поліщук Ірина Миколаївна; Хмельницький міськрайонний суд Хмельницької області Порозова Інна Юріївна; Дніпропетровський окружний адміністративний суд Потолова Ганна Володимирівна; Хмельницький міськрайонний суд Хмельницької області Приступа Дмитро Іванович; Ленінський районний суд міста Дніпропетровська Приходченко Олена Сергіївна; Броварський міськрайонний суд Київської області Радзівіл Аліна Григорівна; Коростишівський районний суд Житомирської області Рибнікова Марина Миколаївна; господарський суд Харківської області Рильова Вікторія В'ячеславівна; господарський суд Чернігівської області Романенко Альбіна Василівна; Вінницький міський суд Вінницької області Романчук Руслана Вікторівна; Черкаський окружний адміністративний суд Руденко Алла Василівна; Кіровоградський окружний адміністративний суд Сагун Андрій Васильович; Київський районний суд міста Одеси Салтан Людмила Володимирівна; Вінницький окружний адміністративний суд Свентух Віталій Михайлович; Солом'янський районний суд міста Києва Сенін Вадим Юрійович; Полтавський окружний адміністративний суд Серга Світлана Михайлівна; Криворізький

районний суд Дніпропетровської області Сиротенко Ганна Григорівна; Дзержинський районний суд міста Кривого Рогу Дніпропетровської області Сільченко Вадим Євгенович; Чернівецький окружний адміністративний суд Скакун Оксана Петрівна; господарський суд Харківської області Смірнова Олена Володимирівна; Снятинський районний суд Івано-Франківської області Собко Василь Мар'янович; Печерський районний суд міста Києва Соколов Олексій Михайлович; Харківський окружний адміністративний суд Супрун Юрій Олександрович; Жовтневий районний суд міста Дніпропетровська Трещов Вадим Васильович; Фрунзівський районний суд Одеської області Тростенюк В'ячеслав Анатолійович; Красилівський районний суд Хмельницької області Федішин Ігор Володимирович; Черкаський окружний адміністративний суд Холод Руслан Віталійович; Малиновський районний суд міста Одеси Черевко Сергій Павлович; Деснянський районний суд міста Києва Чернушенко Ольга Валентинівна; господарський суд Харківської області Шатерніков Микола Іванович; Вінницький міський суд Вінницької області Шевчук Любава Павлівна; Корольовський районний суд міста Житомира Шимон Людмила Сергіївна; Богородчанський районний суд Івано-Франківської області Шишко Олег Анатолійович; Вінницький міський суд Вінницької області Шлапак Дмитро Олегович; Харківський окружний адміністративний суд Шляхова Олена Миколаївна; Івано-Франківський окружний адміністративний суд Шумей Михайло Володимирович; Рівненський окружний адміністративний суд Щербаков Володимир Валерійович; Харківський районний суд Харківської області Юдін Євген Олександрович; господарський суд Запорізької області Юлдашев Олексій Олексійович; Мелітопольський міськрайонний суд Запорізької області Юрлагіна Тамара Володимирівна; господарський суд міста Києва Ягічева Наталія Іванівна; Цюрупинський районний суд Херсонської області Яценко Олексій Михайлович.

На момент голосування присутні 23 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 22

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Рішення прийнято

4) голосування щодо переліку суддів які виносяться на розгляд Верховної Ради України.

УХВАЛИЛИ:

Внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про обрання суддів» відповідно до якого обрати на посади суддів безстроково:

апеляційного суду Дніпропетровської області Рогову Наталію Миколаївну; Гайсинського районного суду Вінницької області Дедова Сергія Миколайовича; Ківерцівського районного суду Волинської області Корецьку Вікторію Віталіївну; Ковельського міськрайонного суду Волинської області Бойчука Петра Юхимовича; Луцького міськрайонного суду Волинської області Артиша Ярослава Даниловича, Плахтій Інну Борисівну, Черняка Владислава Валерійовича; Нововолинського міського суду Волинської області Ушакова Миколу Миколайовича; Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області Рунчеву Олену Вікторівну; Петропавлівського районного суду Дніпропетровської області Місюру Катерину Володимирівну; Амур-Нижньодніпровського районного суду міста

Дніпропетровська Лисенка Вадима Олександровича; Довгинцівського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області Папаригу Варвару Анатоліївну; Інгулецького районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області Попова Віталія Валерійовича; Андрушівського районного суду Житомирської області Чуб Інну Анатоліївну; Бердичівського міськрайонного суду Житомирської області Вдовиченко Тетяну Миколаївну; Малинського районного суду Житомирської області Ярмоленка Володимира Вікторовича; Новоград-Волинського міськрайонного суду Житомирської області Літвин Ольгу Олексіївну, Мозгового Володимира Борисовича; Овруцького районного суду Житомирської області Кулініча Ярослава Валерійовича; Попільнянського районного суду Житомирської області Рудника Миколу Івановича; Ружинського районного суду Житомирської області Митюк Олесю Василівну; Богунського районного суду міста Житомира Костенко Софію Михайлівну; Мукачівського міськрайонного суду Закарпатської області Носова Володимира Володимировича; Перечинського районного суду Закарпатської області Чепурнова Вадима Олександровича; Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області Малюка Віталія Мирославовича; Хустського районного суду Закарпатської області Сідея Ярослава Ярославовича; Великобілозерського районного суду Запорізької області Рогозу Анну Юріївну; Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області Горбачову Юлію Вікторівну; Оріхівського районного суду Запорізької області Плечищеву Оксану Валентинівну; Приазовського районного суду Запорізької області Васильцову Ганну Анатоліївну; Токмацького районного суду Запорізької області Новікову Наталію Валеріївну; Заводського районного суду міста Запоріжжя Сінельніка Руслана Васильовича; Комунарського районного суду міста Запоріжжя Кулик Вікторію Борисівну, Наумову Ірину Йосипівну; Ленінського районного суду міста Запоріжжя Козлову Наталію Юріївну; Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області Ковалюк Іванну Петрівну; Снятинського районного суду Івано-Франківської області Калиновського Михайла Михайловича; Білоцерківського міськрайонного суду Київської області Дубановську Ірину Дмитрівну; Васильківського міськрайонного суду Київської області Кравченко Лесю Миколаївну; Вишгородського районного суду Київської області Рудюка Олексія Дмитровича; Переяслав-Хмельницького міськрайонного суду Київської області Керекезу Ярославу Ігорівну; Фастівського міськрайонного суду Київської області Суботіна Андрія Валерійовича; Новоархангельського районного суду Кіровоградської області Краснопольську Людмилу Петрівну; Новомиргородського районного суду Кіровоградської області Орендовського Володимира Анатолійовича; Кіровського районного суду міста Кіровограда Антипову Ірину Леонідівну, Мохонько Віталіну Володимирівну; Буського районного суду Львівської області Шендрікову Ганну Олександрівну; Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області Курус Руслану Іванівну, Павлів Зоряну Степанівну; Мостиського районного суду Львівської області Джалу Сергія Юрійовича; Пустомитівського районного суду Львівської області Кіпчарського Миколу Олексійовича; Сокальського районного суду Львівської області Фарину Лідію Юріївну; Залізничного районного суду міста Львова Гедз Богдану Михайлівну; Личаківського районного суду міста Львова Мармаша Володимира Ярославовича, Стрепка Назара Любомировича; Сихівського районного суду міста Львова Тімченко Олену Валеріївну; Казанківського районного суду Миколаївської області Іщенко Христину Валеріївну; Центрального районного суду міста

Миколаєва Гречану Світлану Іванівну; Білгород-Дністровського міськрайонного суду Одеської області Заверюху Валентина Олексійовича; Болградського районного суду Одеської області Раца Володимира Анатолійовича; Іванівського районного суду Одеської області Погорелова Ігоря Вікторовича, Тимчука Руслана Миколайовича; Ізмаїльського міськрайонного суду Одеської області Баннікову Наталію Володимирівну; Кілійського районного суду Одеської області Масленікова Олександра Акимовича; Комінтернівського районного суду Одеської області Вінську Наталію Всеволодівну; Тарутинського районного суду Одеської області Тончеву Наталію Миколаївну; Малиновського районного суду міста Одеси Сегеду Олену Михайлівну; Гребінківського районного суду Полтавської області Татищеву Яну Вікторівну; Кузнецовського міського суду Рівненської області Малкова Валерія Володимировича; Рівненського міського суду Рівненської області Ореховську Кристину Едуардівну; Сумського районного суду Сумської області Черних Оксану Миколаївну; Зарічного районного суду міста Суми Сидоренко Аллу Петрівну; Збаразького районного суду Тернопільської області Левківа Андрія Івановича, Олещука Богдана Тарасовича; Лановецького районного суду Тернопільської області Радосюка Андрія Васильовича; Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області Базана Любомира Теодоровича, Братасюка Віктора Миколайовича, Дзюбановського Юрія Ігоровича, Кунцьо Сергія Володимировича; Валківського районного суду Харківської області Токмакову Аллу Петрівну; Дергачівського районного суду Харківської області Нечипоренко Інну Миколаївну; Кегичівського районного суду Харківської області Куст Наталію Миколаївну; Чугуївського міського суду Харківської області Оболенську Світлану Анатоліївну; Комінтернівського районного суду міста Харкова Фанду Оксану Анатоліївну; Великолепетиського районного суду Херсонської області Гапоненка Романа Васильовича; Високопільського районного суду Херсонської області Гуділіну Юлію Юріївну; Генічеського районного суду Херсонської області Берлімову Юлію Геннадіївну; Каланчацького районного суду Херсонської області Ковальчук Олену Валеріївну; Новокаховського міського суду Херсонської області Червоненка Дмитра Валерійовича; Скадовського районного суду Херсонської області Клімченка Максима Ігоревича; Комсомольського районного суду міста Херсона Гуцалюка Олександра Володимировича; Суворовського районного суду міста Херсона Гонтаря Дмитра Олександровича; Городоцького районного суду Хмельницької області Федорук Інну Миколаївну; Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області Драча Івана Володимировича; Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області Піндрака Олександра Олександровича; Чемеровецького районного суду Хмельницької області Борсука Валерія Олексійовича; Ватутінського міського суду Черкаської області Здоровила Валерія Андрійовича; Катеринопільського районного суду Черкаської області Баранова Олега Івановича; Черкаського районного суду Черкаської області Соколишину Лесю Богданівну; Придніпровського районного суду міста Черкаси Кондрацьку Наталію Миколаївну, Степаненка Олександра Михайловича; Заставнівського районного суду Чернівецької області Пухареву Олену Василівну; Кіцманського районного суду Чернівецької області Масюк Людмилу Орестівну; Новоселицького районного суду Чернівецької області Ляху Генадія Олександровича; Першотравневого районного суду міста Чернівці Галичанського Олега Івановича, Стоцьку Ларису Анатоліївну, Скуляка Ігоря Анатолійовича, Федіну Аліну Василівну; Бахмацького районного суду Чернігівської області

Пархоменка Павла Івановича; Бобровицького районного суду Чернігівської області Бойко Валентину Іванівну; Ічнянського районного суду Чернігівської області Овчарика Василя Миколайовича; Коропського районного суду Чернігівської області Балабу Оксану Анатоліївну; Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області Коваленка Анатолія Васильовича; Семенівського районного суду Чернігівської області Смагу Сергія Валерійовича; Сосницького районного суду Чернігівської області Стельмаха Андрія Петровича; Талалаївського районного суду Чернігівської області Тіщенко Людмилу Вікторівну; Деснянського районного суду міста Чернігова Григор'єва Руслана Геннадійовича, Самусь Людмилу Володимирівну; Дніпровського районного суду міста Києва Астахову Олександрю Олександрівну, Курила Андрія Віталійовича; Оболонського районного суду міста Києва Майбоженко Анну Миколаївну; Солом'янського районного суду міста Києва Шевченко Лілію Вікторівну; Шевченківського районного суду міста Києва Квашу Антоніну Валеріївну; Вінницького окружного адміністративного суду Вільчинського Олександра Ванадійовича, Чернюк Аллу Юріївну; Волинського окружного адміністративного суду Волдінера Фелікса Арнольдовича; Дніпропетровського окружного адміністративного суду Врону Олену Віталіївну, Юхно Ірину Валеріївну; Житомирського окружного адміністративного суду Липу Володимира Анатолійовича, Нагірняка Миколу Федоровича, Чернову Ганну Валеріївну, Черняхів Ірину Едуардівну; Закарпатського окружного адміністративного суду Луцовича Михайла Михайловича; Запорізького окружного адміністративного суду Лазаренка Максима Сергійовича, Прасова Олександра Олександровича, Татарінова Дмитра Вікторовича; Івано-Франківського окружного адміністративного суду Панікара Ігоря Вікторовича; Кіровоградського окружного адміністративного суду Хилько Любов Іванівну, Черниш Ольгу Анатоліївну, Чубару Надію Вікторівну; Львівського окружного адміністративного суду Качур Роксолану Петрівну, Коморного Олександра Ігоровича, Кравчука Володимира Миколайовича, Крутько Олену Василівну, Луць Зоряну Іванівну, Мричко Наталію Іванівну; Миколаївського окружного адміністративного суду Біносенка Володимира Вікторовича, Гордієнко Тетяну Олександрівну, Мельника Олександра Михайловича, Мороза Андрія Олександровича, Птичкіну Вероніку Володимирівну, Устинова Ігоря Анатолійовича; Одеського окружного адміністративного суду Бойко Оксану Ярославівну, Бутенка Андрія Володимировича, Свида Леоніда Івановича, Самойлюк Ганну Павлівну, Танцюру Катерину Олексіївну, Тарасишину Оксану Миколаївну, Юхтенко Людмилу Романівну; Полтавського окружного адміністративного суду Слободянюк Наталю Іванівну; Рівненського окружного адміністративного суду Друзенко Наталію Василівну, Зозулю Дмитра Петровича; Сумського окружного адміністративного суду Гелету Світлану Михайлівну, Кунець Олену Миколаївну, Павлічек Вікторію Олександрівну, Прилипчука Олександра Анатолійовича; Харківського окружного адміністративного суду Кухар Марину Дмитрівну, Сліденка Андрія Вікторовича, Шевченка Олександра Володимировича; Херсонського окружного адміністративного суду Василяку Дмитра Костянтиновича, Ковбій Олену Василівну; Хмельницького окружного адміністративного суду Майстера Полікарпа Михайловича, Салюка Петра Івановича, Шевчука Олександра Петровича; Черкаського окружного адміністративного суду Гаврилюка Василя Олександровича, Тимошенко Валентину Петрівну; Чернівецького окружного адміністративного суду Боднарюка Олега Васильовича, Дембіцького Павла Дмитровича, Ковтюк Віталіну

Олександрівну; Чернігівського окружного адміністративного суду Бородавкіну Світлану Володимирівну, Житняк Ларису Олександрівну, Падій Валентину Василівну; окружного адміністративного суду міста Києва Васильченко Ірину Петрівну, Векуа Нану Гуриєлівну, Григоровича Павла Олександровича, Клименчук Наталію Миколаївну, Пашенка Костянтина Сергійовича, Смолія Ігоря Володимировича, Федорчука Андрія Богдановича, Шейко Тетяну Іванівну, Чудак Олесю Миколаївну; господарського суду Дніпропетровської області Бондарєва Едуарда Миколайовича, Назаренко Наталію Григорівну, Суховарова Артема Володимировича; господарського суду Житомирської області Кравець Світлану Георгіївну, Прядко Оксану Василівну, Соловей Людмилу Анатоліївну, Шніт Альону Василівну; господарського суду Івано-Франківської області Валєєву Талію Емірівну, Ткаченко Ірину Вікторівну; господарського суду Київської області Бацуцу Віталія Михайловича, Горбасенка Павла Володимировича, Сокурєнко Ларису Віталіївну, Третьякову Оксану Олегівну; господарського суду Львівської області Фартушка Тараса Богдановича; господарського суду Одеської області Найфлейша Володимира Давидовича; господарського суду Харківської області Добрєлю Наталю Сергіївну, Погорєлову Олену Вадимівну, Суярко Тетяну Дмитрівну; господарського суду Херсонської області Сулімовську Марину Богданівну; господарського суду Черкаської області Кучєренко Оксану Іванівну; господарського суду Чернівецької області Тинка Олександра Сергійовича; господарського суду міста Києва Гавриловську Ірину Олександрівну, Курдєльчука Ігоря Даниловича, Привалова Артема Ігоровича.

На момент голосування присутні 23 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 21

«Проти» - 0

«Утримались» - 2

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:

Про результати розширеного засідання Комітету у формі круглого столу на тему: «Реформа законодавства про місцеві вибори».

ДОПОВІДАЧІ: Князєвич Р.П. – Голова Комітету

Черненко О.М. – співголова підкомітету з питань виборів та референдумів

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до уваги результати розширеного засідання Комітету у формі круглого столу на тему: «Реформа законодавства про місцеві вибори»;

2. Надіслати це рішення Експертній групі з питань підготовки законопроекту «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів».

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини" (щодо забезпечення виконання судових рішень), реєстр. №0913, друге читання.

ДОПОВІДАЧ: Алексеев І.С. – голова підкомітету з питань діяльності органів юстиції та виконання рішень судів

ОБГОВОРЕННЯ: Логвинський Г.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини" (щодо забезпечення виконання судових рішень), реєстр. №0913, прийняти в другому читанні та в цілому;

2. Доповідачем з цього питання від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань діяльності органів юстиції та виконання рішень судів – Алексеева І.С.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

4. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення зміни до пункту 1 розділу II "Прикінцеві положення" Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо деяких питань спадкування" щодо набрання чинності, реєстр. №1090 (Тимошенко Ю.В.).

ДОПОВІДАЧ: Шпенюв Д.Ю. – голова підкомітету з питань цивільного та адміністративного законодавства

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення зміни до пункту 1 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо деяких питань спадкування» щодо набрання чинності (реєстр. № 1090 від 28 листопада 2014 року), поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В., відхилити;

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань цивільного та адміністративного законодавства – Шпенюва Д.Ю.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

5. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики" (щодо засад внутрішньої політики у сфері охорони здоров'я), реєстр. №1105 (Левченко Ю.В. та інші);

ДОПОВІДАЧ: Новак Н.В. – голова підкомітету питань законодавчого забезпечення діяльності Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади та статусу і діяльність політичних партій, громадських об'єднань

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» (щодо засад внутрішньої політики у сфері охорони здоров'я) (реєстр. № 1105 від 28 листопада 2014 року), поданий народними депутатами України Ю.Левченком, О.Осуховським, А.Ілленком та іншими, прийняти за основу;

2. Доповідачем від Комітету під час розгляду цього законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань законодавчого забезпечення діяльності Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади та статусу і діяльність політичних партій, громадських об'єднань – Новак Н.В.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Рішення прийнято

6. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Конституційний Суд України" (щодо забезпечення реалізації статті 152 Конституції України у частині визнання неконституційними дій органу влади), реєстр. №1138 (Дерев'янка Ю.Б.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Конституційний Суд України" (щодо забезпечення реалізації статті 152 Конституції України у частині визнання неконституційними дій органу влади) (реєстр. № 1138 від 01 грудня 2014 року), поданий народним депутатом України Дерев'янко Ю.Б., відхилити;

2. Доповідачем від Комітету з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань конституційного

законодавства та конституційного судочинства – Агафонову Н.В.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

7. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України (щодо права на зміну по батькові), реєстр. № 2018 (Пацкан В.В., Горват Р.І.).

ДОПОВІДАЧ: Шпенюв Д.Ю. – голова підкомітету з питань цивільного та адміністративного законодавства

ОБГОВОРЕННЯ: Алексєєв І.С.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України (щодо права на зміну по батькові) (реєстр. № 2018 від 4 лютого 2015 року), поданий народними депутатами України Пацканом В.В., Горватом Р.І. прийняти за основу;

2. Доповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України – члена Комітету Мельниченка В.В.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

8. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про юрисдикційні імунітети та відповідальність іноземних держав, реєстр. №2380 (Кабінет Міністрів України).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П. – Голова Комітету

Голова Комітету поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що проект Закону про юрисдикційні імунітети та відповідальність іноземних держав (реєстр. №2380) був не включений 18.03.2015р. до порядку денного сесії Верховної Ради України, тому його подальший розгляд Комітетом є недоцільним.

9. СЛУХАЛИ:

Про припинення повноважень члена Тимчасової спеціальної комісії з перевірки суддів судів загальної юрисдикції Голуба Владислава Володимировича.

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України припинити повноваження члена Тимчасової спеціальної комісії з перевірки суддів судів загальної юрисдикції Голуба Владислава Володимировича у зв'язку з поданням ним заяви про припинення повноважень за власним бажанням.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Князевича Р.П.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про процедуру розгляду законопроектів з опрацювання яких Комітет не є головним.

УХВАЛИЛИ:

Розглядати всі законопроекти порядку денного засідання Комітету, з опрацювання яких Комітет не є головним, без обговорення.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

10. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України (щодо прав позафракційних народних депутатів), реєстр. №1049 (Міщенко С.Г.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

11. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про статус народного депутата України" (щодо оприлюднення задекларованих доходів), реєстр. №1122 (Пинзеник В.М.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

12. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про вогнепальну зброю цивільного призначення, реєстр. №1135 (Каплін С.М.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

13. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про цивільну зброю і боєприпаси, реєстр. №1135-1 (Ілленко А.Ю. та інші).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

14. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо дотримання принципу соціальної справедливості в пенсійному забезпеченні), реєстр. №1279 (Ничипоренко В.М.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

15. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за забруднення навколишнього природного середовища, реєстр. №1308 (Дирів А.Б.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

16. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за окремі правопорушення у сфері охорони природи, використання природних ресурсів, охорони культурної спадщини, реєстр. №1308-1 (Фірсов Є.П.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

17. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення боротьби з браконьєрством та захисту навколишнього середовища, реєстр. №1586 (Купрієнко О.В., Геращенко А.Ю.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

18. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо скасування статті 370 Провокація підкупу), реєстр. №1690 (Матейченко К.В.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

19. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення зміни до Кримінального кодексу України (щодо відповідальності за публічні заклики до ухилення від призову за мобілізацією), реєстр. №1886 (Геращенко А.Ю., Філатов Б.А.)

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

20. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за публічні заклики до ухилення від призову за мобілізацією у період проведення антитерористичної операції, реєстр. №1886-1 (Артеменко А.В.).

ДОПОВІДАЧ: Князевич Р.П.

УХВАЛИЛИ:

Визнати законопроект таким, що не суперечить положенням Конституції України.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Голова Комітету

Р.П. КНЯЗЕВИЧ

Секретар Комітету

А.С. ЛОЗОВОЙ